

వివాదాలకు తావు లేకుండా..

విమర్శలకు దూరంగా..!



కర్నూలు, సూర్య ప్రతినిధి : దేశ వ్యాప్తంగా ఎన్నికలు శాంతియుతంగా పూర్తయి ఎన్నికల నియమాపళి కూడా ఎత్తివేయడంతో సూతన ప్రభుత్వాలు ఏర్పడేందుకు మార్గం సుగమమైంది. ఈ నేపథ్యంలో రాయలసీమలోనే ఎలాంటి వివాదాలకు తావు లేకుండా విమర్శలకు దూరంగా ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సృజన, ఎస్సీ కృష్ణకాంత్లు ప్రజల అభినందనలు



జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణకాంత్

మిగతా 2లో



కర్నూలు | నంద్యాల

శనివారం | 08 | జూన్ 2024

పేజీలు 8

టీడీపీ గురిపెట్టిన అయిదుగురు ఐపిఎస్లు

కర్నూలులో పని చేసిన వారే..!

● నాడు ప్రజల్లో మంచి అధికారులుగా గుర్తింపు



పిఎస్ఆర్ ఆంజనేయులు



నడిగట్టు సంజయ్



కొల్లి రఘురామి రెడ్డి



తిరుమలేశ్వర్ రెడ్డి



అమ్మిరెడ్డి

(వై.కృష్ణారెడ్డి)

రాష్ట్రంలో అధికారం మారింది. గత అయిదేళ్ల కాలంలో టీడీపీ నాయకులను, కార్యకర్తలను ఇబ్బందులకు గురి చేసి మానసికంగా, శారీరకంగా క్షోభ పెట్టారని ప్రస్తుతం అధికారంలోకి వచ్చిన తెలుగుదేశం పార్టీ గురి పెట్టిన ఐపిఎస్ అధికారుల్లో అయిదుగురు కర్నూలు జిల్లాలో పని చేసిన వారు కావడం గమనార్హం. వీరిలో ముగ్గురు అధికారులు జిల్లా ఎస్సీలుగా ఒక అధికారి కర్నూలు అడనపల్లి ఎస్సీ, విజిలెన్స్ ఎస్సీగా మరో అధికారి కర్నూలు డిఎస్సీగా విధులు

నిర్వహించారు. వీరు పని చేసిన కాలంలో జిల్లాలో మంచి అధికారులుగా గుర్తింపు పొందినా గత అయిదేళ్ల కాలంలో వారు అధికార పార్టీ చెప్పిందే వేదం అన్నట్లుగా పని చేశారన్న ఆరోపణలు మూటగట్టుకున్నారు. తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలపై ఫిర్యాదు వచ్చిన మరుక్షణం రంగంలోకి దిగి పలు రకాల ఇబ్బందులకు గురి చేశారని ఆ పార్టీ నాయకులు పలు సందర్భాల్లో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టీడీపీ యువనేత నారా లోకేశ్ తమ పార్టీ

మిగతా 2లో

జిడిపీలో 0.7 టీఎంసీల నీరు

● నీటి సామర్థ్యం 4.5 టీఎంసీలు



ప్రాజెక్టులో ఉన్న నీరు గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టుకు చేరిన 1100 క్యూసెక్కుల వరద నీరు

గోనెగండ్ల, మేజర్ స్ట్యాన్ : గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టుకు ఇటీవల కురిసిన వర్షాల కారణంగా 1100 క్యూసెక్కుల వరద నీరు వచ్చి చేరింది. ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టులో 0.7 టీఎంసీల నీరు మాత్రమే ఉందని అధికారులు తెలుపుతున్నారు. ప్రాజెక్టు నీటి నిలువ సామర్థ్యం 4.5 టీఎంసీలు అయితే ప్రాజెక్టులో కేవలం 0.7 టీఎంసీల నీరు మాత్రమే ఉండటంతో ప్రాజెక్టు వెలవెల పోతుంది. ప్రాజెక్టు కింద 25వేల ఎకరాలు సాగు భూమి ఉంది. గత రెండేళ్లుగా జూన్ చివరి నాటికి ప్రాజెక్టులో

వరద నీరు వచ్చి సంవృద్ధిగా చేరేది. ఈ ఏడాది జూన్ నెల వచ్చినప్పటికీ ప్రాజెక్టు ఎగువ ప్రాంతాలలో వర్షాలు కురియక పోవడంతో ప్రాజెక్టుకు వరద నీరు వచ్చి చేరలేదు. దీంతో ప్రాజెక్టు వెలవెల పోతుంది. ఈ ప్రాజెక్టు కింద డోన్, పత్తికొండ, క్రిష్ణగిరి తాగునీటి పథకాలకు నీరు సరఫరా అవుతుంది. ప్రాజెక్టులో వరద నీరు వచ్చి చేరితేనే ప్రాజెక్టు కింద ఆయకట్టు భూములు పంట సాగుతో కళకళలాడుతాయి. వర్షం కోసం రైతులు ఆశాశం వైపు ఎదురు చూస్తున్నారు.

తుగ్గలిలో భారీ వర్షం



కొట్టుకోపోయిన రహదారి

భారీ వర్షం..రోడ్లెక్కి పారుతున్న నీరు



రోడ్డుపై ఎక్కి పారుతున్న వర్షపు నీటిలో ఇబ్బందులు పడుతున్న వాహనదారులు

<p>కర్నూలు నగరం, మేజర్ స్ట్యాన్: జిల్లాలో గురువారం రాత్రి నాలుగు మండలాల్లో అత్యధికంగా వర్షం కురిసింది. 10మండలాల్లో అత్యల్పంగా వర్షపాతం నమోదైంది. వాటిలో అత్యధికంగా</p>	<p>హోలూర్పి 55.4ఎంఎం వర్షపాతం నమోదు కాగా ఓర్వకల్లు 43.0ఎంఎం, హోళగుండ 42.4ఎంఎం, కర్నూలు అర్బన్ 20.2ఎంఎం వర్షపాతం నమోదైంది. అలాగే అత్యల్పంగా నందవరం 13.4ఎంఎం, పెద్దకడుబూరు 10.8ఎంఎం, కౌతాళం 8.4ఎంఎం, అలూరు, గోనెగండ్ల 6.4ఎంఎం,</p>	<p>కల్లూరు 4.0 ఎంఎం, ఆస్పరి, మద్దికెర 3.6ఎంఎం, మంత్రాలయం 3.4 ఎంఎం, కోసిగి 2.0ఎంఎం వర్షపాతం నమోదు కాగా ఆదోని మండలం కేవలం చిరుజల్లులు మాత్రమే కురిశాయి.</p>
--	--	---

నాలుగు మండలాల భారీ వర్షం



కర్నూలు మండల పరిధిలోని గార్డేయపురం చెరువు వద్ద దృశ్యం

2లో

టిడిపి గురి పెట్టిన అయిదుగురు ఐపిఎస్లు

కర్నూలులో పని చేసిన వారే..!

(మొదటి పేజి తరువాయి)

నాయకులను, కార్యకర్తలను ఇబ్బంది పెట్టిన ఏ ఒక్కరిని వదిలిపెట్టే ప్రశ్నే లేదని ప్రతి ఒక్కరికీ తగిన జవాబు ఇస్తామని, వారి పేర్లు రెడ్ బుక్ లో నమోదు చేస్తున్నారని హెచ్చరించారు. టిడిపి గురి పెట్టిన ఐపిఎస్ అధికారుల్లో పి. సీతారామాంజనేయులు జిల్లా ఎస్పీగా 2000-2002 మధ్య కాలంలో పని చేశారు. అప్పుడు ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు ఉన్నారు. ఆ కాలంలో జిల్లాలో ఫ్యాక్షన్ కార్యకలాపాలను తుద ముట్టించేందుకు పలువురు ఫ్యాక్షన్ నాయకుల వద్ద కీలకంగా పని చేస్తున్న 22 మంది ప్రధాన అనుచరులను ఎన్కౌంటర్లో హతమార్చారు. సుమారు 18 నెలల కాలంలో ఈ ఎన్కౌంటర్లు చేసిన పిఎస్ఆర్ అంజనేయులు దేశ వ్యాప్తంగా సంఘటనల సృష్టించారు. ఆయన కారణంగా జిల్లాలో ఫ్యాక్షన్ దాదాపు కనుమరుగైంది. దీంతో శాంతి కోరుకున్న ప్రజలకు ఆయన ఒక మంచి అధికారిగా గుర్తుండిపోయాడు. నాడు ఎన్కౌంటర్ అంజనేయులుగా పేరు పొందిన పిఎస్ఆర్ అంజనేయులు బదిలీ అయిన వెంటనే ఆయన స్థానంలో నడిగట్టు సంజయ్ జిల్లా ఎస్పీగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆయన వచ్చిన తరువాత ఫ్యాక్షన్ కార్యకలాపాలపై ఉక్కు పాదం నడలకుండా జాగ్రత్త పడుతూనే నక్సల్ కార్యకలాపాలపై దృష్టి సారించారు. ఆయన 2002లో బాధ్యతలు చేపట్టిన సమయంలో నల్లమలలో నక్సల్ కార్యకలాపాలు విస్తృతంగా కొనసాగుతున్నాయి. గాజులపల్లె రైల్వే స్టేషన్, ఆత్మకూరులో సినిమా హాల్లో పేలుడు వంటి దుర్ఘటనలకు నక్సలైట్లు పాల్పడ్డారు. ప్రధానంగా ఆత్మకూరులోని సినిమా హాల్లో నక్సలైట్లు బాంబు పేల్చిన మరునాడు అర్ధరాత్రి కొందరు అనుమానితులు ఆత్మకూరులో తిరుగుతున్న సమాచారం మేరకు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఇదే సమయంలో ఒక బైక్పై ముగ్గురు యువకులు పోలీసులను తప్పించుకొని వేగంగా వెళ్తున్న సమయంలో సంజయ్ ఒక కానిస్టేబుల్ బైక్పై వెనుక కూర్చోని ఆ యువకులను వెంబడిస్తూ గాలిలో కాల్పులు జరిపారు. ఆ తరువాత ప్యాపిలి పట్టణంలో గణేష్ నిమజ్జనం సందర్భంలో కూడా మత కలహాల కారణంగా జరిగిన అల్లర్లు అదుపులోకి రాకపోవడంతో సంజయ్ స్వయంగా కాల్పులు జరిపిన సంఘటన నేటికీ ప్రజలు గుర్తుంచుకున్నారు. వీరిద్దరు అధికారులు కూడా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు హయాంలో పని చేయడం విశేషం. ఆయన స్వేచ్ఛ ఇచ్చిన కారణంగానే వారు ఫ్యాక్షన్, నక్సల్

కార్యకలాపాలను అదుపు చేసేందుకు తీవ్రంగా కృషి చేశారని ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు. ఇక కొల్లి రఘురామిరెడ్డి 2014 ఎన్నికల సమయంలో కర్నూలు ఎస్పీగా పని చేశారు. ఆయన సమైక్యం ప్ర సమయంలో జరిగిన అల్లర్లలో స్వయంగా వీధిలోకి వచ్చి లాఠీ చార్జి చేసిన ఘటన ప్రజలందరికీ తెలుసు. ఒక వైపు ప్రజల మనోభావాలు గౌరవిస్తూనే శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలుగకుండా ఆయన పని చేశారు. ఇక ఎన్నికలకు కొద్ది రోజుల ముందు నుంచి ఆయన వెఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా పని చేస్తున్నారన్న విమర్శలను కొల్లి రఘురామిరెడ్డి ఎదుర్కొన్నారు. టిడిపి అభ్యర్థుల వెంట ప్రత్యేకంగా పాడో పార్టీలను పెట్టి వారిపై నిరంతర నిఘా పెట్టారని నాడు వార్తలు వచ్చాయి. ఆయనపై టిడిపి ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసినా ఫలితం కనిపించలేదు. ఆయన ఎస్పీగా ఎన్నికలను పూర్తి చేశారు. ఆ తరువాత టిడిపి అధికారంలో రావడం మరో జిల్లాకు ఎస్పీగా బదిలీ చేయడం జరిగింది. ఇక తాజా ఎన్నికల సమయంలో వెఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక కార్యకర్తలా పని చేస్తున్నారన్న టిడిపి ఆరోపణల మేరకు ఎన్నికల కమిషన్ విచారణ నిర్వహించి ఎన్నికలకు దూరంగా ఉంచి మరో ఐపిఎస్ అధికారి అమిరెడ్డి కూడా కర్నూలు డిఎస్పీగా 2007-08 మధ్య కాలంలో విధులు నిర్వహించారు. ఆయన హయాం లో కర్నూలు ప్రాంతంలో మట్టా, నాటు సారా కార్యకలాపాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకున్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆగ్రహానికి గురైన ఐపిఎస్ అధికారి తిరుమలేశ్వరెడ్డి సైతం కర్నూలులో పని చేసిన వారే. ఆయన 2013-14 మధ్య కాలంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పీగా పని చేశారు. ఆ తరువాత 2021-22 మధ్య కాలంలో విజిలెన్స్ ఎస్పీగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. అదనపు ఎస్పీ (ఆపరేషన్స్)గా ఉన్న సందర్భంలో ఆయన కూడా టిడిపి అభ్యర్థులకు వ్యతిరేకంగా పని చేశారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. నాడు వైసిపి అభ్యర్థులు ఫిర్యాదు చేస్తే చాలు టిడిపి నాయకు లపై కఠిన చర్యలు తీసుకున్నారని ఇప్పటికీ ఆ పార్టీ నాయకులు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. విజిలెన్స్ ఎస్పీగా ఆయన పని చేసిన కాలంలో ఎక్కడా వివాదాస్పదం కాకుండా జాగ్రత్తగా పని చేశారని పోలీసులు వెల్లడిస్తున్నారు. దీని కారణంగా సామాన్య ప్రజలకు ఆయన విజిలెన్స్ అధికారిగా పని చేశారన్న విషయం తెలియదని పేర్కొంటున్నారు. మొత్తం మీద తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యంగా చేసుకొని గురి పెట్టిన ఐపిఎస్ అధికారుల్లో అయిదుగురు కర్నూలు జిల్లాలో పని చేసిన విషయం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది.

వివాదాలకు తావు లేకుండా.. విమర్శలకు దూరంగా..!

(మొదటి పేజి తరువాయి)

అందుకుంటున్నారు. వారిద్దరు సమన్వయంతో వ్యవహరిస్తూ ఎక్కడా ఎలాంటి చిన్నపాటి ఘటనలకు ఆస్కారం లేకుండా ఎన్నికల ప్రక్రియను ముగించారు. రాయలసీమలోని ఇతర జిల్లాల్లో ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులపై ఏదో ఒక రకమైన విమర్శలు, ఆరోపణలు వచ్చినా కర్నూలు ఎన్నికల అధికారిగా విధులు నిర్వహించిన డాక్టర్ సృజన, ఎస్పీ కృష్ణకాంత్లపై ఏ ఒక్క రాజకీయ పార్టీ కార్యకర్త, నాయకుడు లేదంటే సామాన్య ప్రజలు సైతం ఎలాంటి ఫిర్యాదు చేయకపోవడం విశేషం. అంతేగాకుండా ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనలపై ప్రజల నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులను సైతం వారు శరవేగంగా పరిష్కరించారని అధికారుల ద్వారా తెలుస్తోంది. కర్నూలు జిల్లా ఎన్నికల అధికారిగానే కాకుండా కర్నూలు లోక్ సభ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన సృజన ఎన్నికల షెడ్యూలు విడుదలై ఎన్నికల నియమావళి అమలులోకి వచ్చిన నాటి నుంచి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో పని చేశారని జిల్లా అధికారులు, ప్రజలు ప్రశంసిస్తున్నారు. ఆమె ఏ రాజకీయ పార్టీ ఒత్తిళ్లకు కూడా తలొగ్గకుండా ఎన్నికల నిబంధనలు తూచ తప్పకుండా అమలు చేశారని వారు కొనియాడుతున్నారు. ఎక్కడైనా కింది స్థాయి అధికారులపై స్థానిక రాజకీయ నాయకుల నుంచి ఫిర్యాదు వస్తే తక్షణం చివరించి తగిన చర్యలు తీసుకున్నారని సమాచారం. అయితే చిన్న చిన్న విమర్శలు, ఆరోపణలు మాత్రం వచ్చాయని చెప్పుకోదగినవేమీ లేవని వారంటున్నారు. వీటిని కూడా ఆమె నిర్లక్ష్యం చేయకుండా తగిన చర్యలతో వివాదాస్పదం కాకుండా చూసుకున్నారని పేర్కొంటున్నారు. ఇక ఎస్పీగా విధులు నిర్వహించిన కృష్ణకాంత్ సైతం ఎన్నికల నిబంధనల అమలులో ఎక్కడా రాజీ పడకపోవడం గమనార్హం. ఆయనపై కూడా ఒక్క విమర్శ కాని, ఆరోపణ కాని లేకుండా ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు పని చేశారని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. ఎన్నికలు అంటేనే ఏదో ఒక రాజకీయ పార్టీ విమర్శలు, ఆరోపణలు చేస్తుందని అయితే కర్నూలు జిల్లాలో అలాంటి వాటికి అవకాశం లేకుండా ఆయన విధులు నిర్వహించారని పేర్కొంటున్నారు. ఆయనతో పాటు జిల్లాలో ఏ పోలీస్ స్టేషన్లో కూడా పక్షపాతంగా పోలీసులు విధులు నిర్వహించకుండా జాగ్రత్త పడ్డారని ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు. ఇద్దరు అధికారుల మధ్య సరైన సమన్వయం ఉంటేనే ఇది సాధ్యమవుతుందని అధికారులు, రాజకీయ పార్టీ నాయకులు వెల్లడిస్తున్నారు. ఇద్దరు అధికారులు ప్రజలు గుర్తుంచుకుంటారని భవిష్యత్తులో కూడా ఇలాగే ఒత్తిళ్లకు తలొంచకుండా ప్రజల కోసం నిష్పక్షపాతంగా పని చేయాలని కోరుతున్నారు.

తుగ్గలిలో భారీ వర్షం

- వర్షానికి కొట్టుకోపోయిన రహదారి - ఇబ్బందుల్లో ప్రయాణికులు



తుగ్గలి, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన తుగ్గలిలో శుక్రవారం సాయంత్రం భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో తుగ్గలి చెరువుకు వరదనీరు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తూ ఉండటంతో చెరువు కట్ట సమీపంలో ఉన్న తుగ్గలి-ఎద్దులదొడ్డి రహదారి వర్షం నీటికి కొట్టుకోపోయింది. దీంతో ఆ రోడ్డు నుంచి వెళ్లే ప్రయాణికులు 20కిలోమీటర్ల దూరంలో నుంచి పత్తికొండ మీదుగా ఆ గ్రామాలకు వెళ్తున్నారు. రెండేళ్ల తర్వాత వర్షం పడిందన్నారు. దాదాపు తుగ్గలి చెరువుకు సగం వరదనీరు చేరింది. దీంతో ఈ సంవత్సరం చెరువు కింద మాగాని పంట పండించుకోవచ్చని రైతులలో ఆశ పుట్టుకొస్తుంది. రహదారి దెబ్బతిన్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న రోడ్డు, భవనాల శాఖ మండల ఇంజనీర్ లక్ష్మి సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు. వర్షం నిలిచిన వెంటనే మరమ్మతులు చేపడతామని ఆమె తెలిపారు. మైనర్ ఇరిగేషన్ ఏకా చంద్రశేఖర్ వరద ఉధృతిని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.

రంగుల ఆకాశంతో కనువిందు

గోనెగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన గోనెగండ్లలో శుక్రవారం సాయంత్రం సమయంలో సప్త వర్ణాలతో అందమైన సందర ఆకాశం అనువిందు చేసింది. ఈ సుందర దృశ్యాలను గ్రామస్థులు చూసి కనువిందు చేసుకున్నారు.



గోనెగండ్లలో శుక్రవారం సాయంత్రం అందమైన రంగుల్లో ఆకాశం

నాలుగు మండలాల్లో భారీ వర్షం



నారా లోకేష్ ను కలిసిన భూమా జగత్ విఖ్యాత భార్గవ్ రాములు

ఆళ్లగడ్డ, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ను శుక్రవారం ఆళ్లగడ్డ తాలూకా టిడిపి యువ నాయకులు భూమా జగత్ విఖ్యాత భార్గవ్ రాములు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తం గా ఎన్ని ఏ అత్యధిక మెజార్డ్ల సీట్లు రక్తిండు కొని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు గాను, మంగళగిరిలో అత్యధిక మెజార్డ్లతో నారా లోకేష్ గెలిచినందుకు ఆయనకు శు



భాకాంక్షలు తెలిపారు.

